

# 中国单身男女多达1.8亿

## 调查显示,近七成女性选择“要有房才能结婚”

据新华社电 11月11日,因为4个阿拉伯数字“1”凑在一起,被中国年轻人戏称为“光棍节”。2012年初,由民政部中国社会工作协会婚介行业委员会与百合网联合发布《2011中国人婚恋状况调查报告》显示,超过九成女性选择对方“有稳定收入”为结婚的必要条件,而近七成女性选择“男性要有房才能结婚”。

### 婚姻中房子是大问题

调查显示,近80%的受访单身女性认为男性月收入4000元以上“才配谈恋爱”。其中,有27.1%的人甚至认为,男性月收入10000元以上才适合谈恋爱。没有房子不结婚,在中国,持这样态度的人不在

少数。但也有不少人认为,有房产不见得就有幸福婚姻,没房产不见得婚姻不幸福。

山西大学副教授耿晔强说,“现在不少单身适婚女性将经济地位置于首要位置,反映了婚恋观的变迁与社会价值观的变化,一定程度反映了中国经济飞速发展所表现出的价值观。但两人的婚姻绝不能将物质条件放在首位,感情才是最重要的。”

有网友表示,婚姻是一场投资没错,但本应是投入爱来获取幸福的人生,而不是投入青春换取物质保障。

### 单身男女多达1.8亿

数据显示,中国单身男女多达1.8亿。对此,“世纪佳缘”相亲网站创始人龚海燕

认为,中国正处于城市化进程中,不少年轻人从农村或中小城镇来到大都市,生存压力大,很多人把精力用到了奋斗打拼上,进而推迟了婚龄。

有婚恋专家表示,当前社会上存在着不健康的物质至上婚恋观,个别人公开宣扬“宁愿在宝马车里哭,也不愿在自行车上笑”,这是必须摒弃的。

《2011中国人婚恋状况调查报告》显示,有57%的受访女性认同“干得好不如嫁得好”,这个数字比2010年的71%有所下降。参与此次调查的中国社工协会婚介行业委员会总干事田范江说:“这说明虽然收入、住房仍是女性择偶的主要条件,但婚姻的经济性功能有所降低,中国人结婚趋于理性。”

## 日军南京大屠杀罪行再添新证据

据新华社电 记者11日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,纪念馆近日获赠原南京安全区国际委员会委员贝茨先生

在南京大屠杀期间的第一手实证资料,清楚地记录了侵华日军在南京制造的屠杀、强奸等无耻罪行,是南京大屠杀历史的又一力证。据介绍,这批资料由美国基督教会妇女学习访华团捐赠,主要包括原南京安全区国际委员会委员贝茨先生于1938年1月10日发给美国基督教会总部的打字稿及在南京的照片原件,以及国际红十字会南京分会委员魏特琳女士的照片等资料。记者获悉,打字稿共有3页,其中一段这样写道:“有1万多人被杀死了,而我的朋友认为还有更多的人已经遇难。这些已放下武器的军人被杀害,很多平民也遭遇厄运,当中还包括妇女和儿童。我的一个德国朋友认为有超过2万多妇女被强奸,比原先所说的8000人要多得多。”

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山表示,新获赠的史料很有价值,直接描述了侵华日军在南京进行大屠杀的罪行。

## 四川内江隆昌县一连发生3次地震

据中新社电 据中国地震台网消息,11月10日至11日,四川隆昌(北纬29.3度,东经105.2度)发生4.0级以上地震。

10日22时19分地震等级为4.0级,震源深度10公里;11日06时01分地震等级为4.2级,震源深度16公里;11日08时58分地震等级为4.3级,震源深度11公里。圣灯、龙市、响石、黄家、桂花井等乡镇和县城城区震感明显,农房出现掉瓦、烟囱垮塌现象。

截至目前,隆昌县因地震造成圣灯镇辖区1人轻伤;土坯房倒塌19间,农房受损574间。其中,圣灯镇房屋倒塌19间,受损296间;响石镇农房受损210间;古湖街道农房受损2间;龙市镇农房受损36间;黄家镇农房受损30间。四川省地震局已派出现场工作队赶赴震区,协助当地开展应急处置工作。

## 七旬翁身绑“炸弹”向儿女讨赡养费

星报综合报道 11月10日,贵州省湄潭县一名年过七旬的周老汉,因对儿女赡养不满,身绑“炸弹”,扬言要与儿女同归于尽。

民警介绍,他们接警后赶到现场发现,周老汉站在田野里,情绪激动,其腰间绑着一圈据称是炸弹的竹筒。周老汉说,自己养育了4个儿女,现在老了,儿女们却对他不管不顾,“与其这样活着,还不如大家一起死”。民警见状,一边劝说周老汉,一边前往周家调查情况。“在周老汉家里,我们找到少量用过的导火索,以及部分竹筒和泥沙。”一位民警说,由此,大家判定周老汉身上绑着的,可能并不是炸药,而是假炸弹。

为了慎重起见,民警加大对周老汉的劝说。半小时后,老人主动解下捆在身上的竹筒。民警迅速上前,抓起地上的竹筒,送到安全地带拆解后,发现里面果然都装着泥沙。

当天,周老汉和四个儿女被警方召集到村委会。在批评和教育后,周家四个儿女答应每月支付生活费,履行赡养老人的义务。鉴于周老汉认错态度较好,年龄较大,加之未造成危害,警方仅对其进行批评教育。

## 国产武直-10直升机首次亮相

### 堪称中国版“阿帕奇”,配两栖舰可夺制海权



武直-10在做飞行表演

星报综合报道 第九届中国国际航空航天博览会将于11月13日-18日在珠海市航展中心举行。中国空军精锐战机将亮相本届航展,全面展示我国空军的实力和形象。昨日上午10点10分,一架隶属广州军区某部的国产武直-10直升机进入珠海三灶机场上空,进行了20分钟的飞行表演预演,在飞行中做出了倒飞、莱维斯曼等动作,完成飞行预演后,武直-10并未在珠海

三灶机场降落,而是返航飞回了广州军区某部驻地机场。这是武直-10直升机首次公开亮相。

据了解,武直-10直升机是我国“十一五”期间重点发展的新型军用武装直升机,它填补了我军一直没有专用武装直升机的历史空白,是继我国成功首飞歼-20战斗机之后,中国航空器发展的又一座里程碑。武直-10型攻击直升机的纳米隐身材

料处于世界领先地位,最大起飞重量在5吨左右,属于中型武装直升机,主要任务为反坦克反装甲作战、消灭地面固定目标和机动有生力量,并具备相当的空战能力,它的整体作战性能与技术性能,将与欧洲的虎式攻击直升机相当;对地攻击作战效能与美国的眼镜蛇和意大利的A129直升机相当。有消息称,武直-10堪比美国主力机种“阿帕奇”,配两栖舰可夺制海权。

## 大四学生破解国际数学难题

### 英语四级未过,学校担忧其前途

综合《南方都市报》报道 “作为一个本科生,能破解数学难题,论文还在国外知名期刊发表,这是学校的光荣。”11月5日,广东韶关学院党委书记曾峥教授向记者介绍着这名学生。他叫王骁威,1990年出生,韶关学院数学与信息科学学院2009级学生。其发表的论文是《仅用1表示数问题中素数猜想的一个反例》,在今年10月15日被数论期刊《数论杂志》(Journal of Number Theory)上SCI收录。业内人士表示,该杂志为国际数论界最高学术期刊。

### 丘成桐就论文与其交流

王骁威的该篇论文主要关注的是一个加拿大数学家Richard K. Guy提出的未解决的数论猜想:对于给定的素数 $P, f(p) = f$

$(p-1)+1$ 是否成立? 这名加拿大数学家提出过很多数论著名猜想,不少猜想目前数论界至今未解决。王骁威的这篇论文找出了这个猜想的反例 $P=353942783$ 。通过这个反例从而论证了这个猜想不可能性。据王骁威说,知名华裔数学家丘成桐曾与他就这篇论文进行过邮件交流,对他表示了肯定。

论文中的数论猜想,王骁威是大三上半学期开始独自进行钻研的,到论文写前后耗时半年多。王骁威说动力源自2010年中南大学22岁的刘路破解了世界数学难题“西塔潘猜想”,被该校破格聘为正教授级研究员,成为中国最年轻的教授。

### 论文曾遭国内期刊退稿

王骁威偏科,他的英语并不好,目前四

级还未过。由于偏科,他今年研究生考试也未报名。王骁威说,他想读研究生,继续他的数学之路,但目前确实情况不乐观。

国内与国外的学习条件确实不同,王骁威对此体会颇深,其实他的这篇论文,曾经投过国内数学权威杂志社,但第二天就被退稿了,最后才找到了美国的期刊。针对这一情况,国内某数学专业学术期刊编辑表示,由于数论这一分支非常狭窄,国内研究这一方面的专家又不多,都没有审查这方面稿件的能力,“的确可能出现一些有探讨价值的题目被漏掉的情况”。

“我们学校不招研究生,也无法保送他去其他名校。”曾峥教授说,“我们很担心这个好苗子毁掉了,我要是华罗庚或陈景润,我就让他当我的助手,让他好好走下去。”